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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.06.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 04.06.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Даниела Гунева 

Ева Пелова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Грета Грозданова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 2830 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 12.01 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ –  [фирма], редовно призован за днешното съдебно заседание, 

представлява се от адв. И., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА 

ПРИХОДИТЕ С., редовно призован за днешното съдебно заседание, представлява се 

от юрк. К., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, явява се прокурор М. Ю.. 

 

СТРАНИТЕ(поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

 

Адв. И.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

Юрк. К.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

 

СЪДЪТ с оглед липсата на други доказателства 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Адв. И.: Моля, да уважите касационната жалба. Считам решението на СРС за 

незаконосъобразно и неправилно. Моля, да вземете предвид, че задължението за 

подаване на заявление за подаване на регистрация по реда на ЗДДС, няма данъчен 

характер, както неправилно според мен е прието в решението на СРС, от където не 

може да бъде приложен по-дългият данъчен срок от 2 години за данъчните 

нарушения, които имат данъчен характер. Предвид това и предвид фактическата 

обстановка, установена по делото, давностният срок за установяване на нарушение 

при подаване на заявление за регистрация по ЗДДС в срок е изтекъл. Тъй като считам, 

че той има административен характер, считам, че следва да бъде приложен 

едногодишния срок, а не двугодишния срок. АУАН е съставен след неговото 

изтичане, поради което самото производство не е следвало да започне и да бъде 

издадено НП. Тъй като съдът е приел, че това нарушение има данъчен характер, а не 

административен, считам, че съдебният акт е неправилен и следва да бъде отменен. 

Моля, ако постановите решение, с което потвърдите нашата касационна жалба, да ни 

бъдат присъдени разноски, като представям и моля да приемете списък, с копие за 

ответника ведно с доказателства за реално плащане 

Юрк. К.: Моля, да оставите жалбата без уважение като неправилна и 

незаконосъобразна. Моля, да потвърдите решението на СРС като правилно и 

законосъобразно. Правя възражение за размера на адвокатското възнаграждение, в 

случай, че същото е в размер по-голям от определения по наредбата за минималното 

адвокатско възнаграждение. Претендирам юрисконсултско възнаграждение на 

основание чл. 27е от Наредбата за заплащане на правна помощ. 

Прокурорът: Считам, че касационната жалба е основателна и доказана, и моля тя да 

бъде уважена. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  12.05 часа. 

        

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 СЕКРЕТАР: 
  
 
 


